

《封神第一部》北京首映，导演解释为何选择费翔饰演纣王：

按照《荀子》《史记》描述选演员

本报综合消息 7月10日，由乌尔善执导的魔幻史诗电影《封神第一部：朝歌风云》在北京举行首映礼，场地选在了中国电影博物馆，片中的很多道具都搬到了现场，既有制作精美的服装、以假乱真的马车，更有造型逼真、栩栩如生的龙头，让人仿佛身临其境。导演乌尔善现场解释为何选择费翔来演商王殷寿。

■“商纣王”按照《荀子》《史记》描述选演员

“9年前，也就是2014年6月，我的大儿子刚刚出生，《封神》也开始了第一次剧本研讨会。等到影片公映，我的大儿子已经9岁了。”导演乌尔善用“一言难尽”来形容创作《封神》三部曲的经历。“封神故事是中国人的集体神话，我想看到这样一部中国神话史诗电影，此前又没有，只能自己拍一部。”

著名歌手费翔在片中饰演商王殷寿，他透露，当初导演找到自己时，并没有透露要他饰演什么角色。当他看完三部曲的剧本后，被精彩的故事感动了，“我跟导演说，让我演什么都可以。我以为就是找我客串一下，没想到让我来演殷寿这么一个丰满而精彩的角色，这个角色满足了我在表演上的所有想象。”

为什么选择费翔来演殷寿？乌尔善现场解释，《荀子·非相篇》中这样形容纣王的长相：长巨姣美，天下之杰也；筋力超劲，百人之敌也。而司马迁的《史记》中也如此描写纣王：帝纣资辨捷疾，闻见

甚敏；材力过人，手格猛兽；知足以距谏，言足以饰非；矜人臣以能，高天下以声，以为皆出己之下。“不管是荀子描写的长相，还是司马迁眼中的雄辩之才，费翔完完全美匹配，他是唯一的人选。”

为了让身材保持在最佳状态，费翔每天凌晨三点就起床开始健身，“我是易胖体型，平常比较懒，不太愿意去健身房，但殷寿是一个要上战场的统帅，我必须保持体形，每天都跟剧组的年轻演员们一起在健身房里锻炼，全力跟上他们的节奏。”费翔说。

■“姜子牙”与大众印象有点出入

黄渤在片中饰演姜子牙，他笑称，该片中的姜子牙更加注重世俗层面的智慧，“可能会跟之前大家印象中神机妙算、运筹帷幄的姜子牙有点出入，不过正因为不同，才可能带来惊喜。”他透露，此次扮演姜子牙最大的挑战是化妆，“化一次妆需要四个半小时，但可能就为了拍一个镜头。”

演员袁泉在片中饰演姜王后，乌尔



善透露，虽然这个角色戏份不是很多，但却非常重要，“我一直很想跟袁泉合作，但又怕她嫌戏少，没想到她一下子就答应了。”而袁泉则表示，能够有机会跟小时候的偶像费翔一起合作，终于圆了自己的梦想，“夏雨在拍《寻龙诀》的时候我去探班，看到乌尔善导演坐在监视器后面专注投入的样子，就很想有机会能跟他合作一次。”

新人演员娜然在片中饰演关键人物苏妲己。乌尔善透露，当时有八组人在全世界海选演员，一开始有一万多人，后来变成了1400人，最后只留下了

20多人，“经过了四轮筛选，娜然都坚持了下来，凭借她的才华和刻苦一路过关斩将，她用实力证明了自己。”娜然表示，很开心有机会加入剧组，“《封神》让我成为了真正的演员，今天对我来说是非常重要的日子。”

《封神第一部》还起用了很多年轻演员，比如于适饰演姬昌的小儿子姬发，陈牧驰饰演殷寿的儿子殷郊，此沙饰演杨戬等。于适说，这部影片不光有视觉上的盛宴，还有人情冷暖、是非抉择、善恶冲突等，相信观众看完后会有很多的反思。该片定于7月20日全国公映。

《一闪一闪亮星星》影版开机

原班人马回归

本报综合消息 7月10日，由陈小明、章攀执导，屈楚萧、张佳宁领衔主演，傅菁、蒋昀霖主演，同名剧集原班人马打造的爱情奇幻电影《一闪一闪亮星星》宣布开机，同时发布一组开机海报。无论是张万森（屈楚萧 饰）与林北星（张佳宁 饰）的同框，还是两人与高歌（傅菁 饰）、麦子（蒋昀霖 饰）的合体，都勾起了无数观众对“万星CP”与南川中学的感动回忆。

电影《一闪一闪亮星星》发布的“万星CP”双视角开机海报中，张万森与林北星梦幻同框，实力演绎超强售后，唤

醒许多观众追剧时的美好回忆。

与双人海报不同，南川小队的合照则是另一种画风。四人欢声笑语，漫步在校园的林荫道，无论是张万森与林北星的对视，还是高冷的高歌和不羁的麦子，都让剧粉一秒梦回追剧时光。

2022年初，爆款黑马剧《一闪一闪亮星星》闯入观众的视线，一句“张万森，下雪了”更是成功在各个社交平台强势刷屏。凭借巧妙的剧情设定、极致的甜虐暗恋，与演员们的生动演绎，剧版《一闪一闪亮星星》成为无数观众心头的白

月光，结尾的开放式结局也引得许多粉丝猜测纷纷，对电影的呼声一路持续走高。时隔一年多之后，电影《一闪一闪亮星星》惊喜回归，再续纯爱恋歌。无论是主演，还是导演、编剧等幕后人员，都最大程度保留剧版的原汁原味。

据悉，与剧版不同，此次电影的故事将从男主人公的视角展开：张万森计划在高考后向暗恋的女生林北星表白，突如其来的演唱会事故却让一切变为一场悲剧。张万森意外重启了这个夏天，再次回到林北星的身边，誓要拼尽



全力守护林北星，让所有刻骨铭心的遗憾都得以圆满。这一设定也与许多观众的期待不谋而合，电影官宣开机后，更有粉丝在线许愿：“求求了，给张万森林北星一个圆满的结局吧！”

客户诉求就是命令

——记中国电信赤壁分公司装维经理宋志华

●记者 傅辉 通讯员 罗素芳

时间过得挺快，转眼间来中国电信工作已经五年的宋志华。从刚进电信公司的新员工，对所有一切都感到新鲜和好奇，这期间，在公司领导和同事的关心和帮助下，他成长很快，始终高标准，严要求自己完成本职工作。

又是忙碌的一天。记得有一天晚上

6点多，天空下着毛毛细雨，刚刚结束一天工作回到家的宋志华，被一阵电话铃声叫住，他接通电话，一个老奶奶急促的声音传进耳膜：“师傅，家里没有网了，孙女要上网课，能不能到家里看看是怎么回事啊？”“不要着急，我马上来。”宋志华立即回答道。宋志华问清客户家里地址在四四六工厂附近，半个小时的骑行赶到客户家里，看见客户家光猫闪烁着红灯，经排查发现光纤线被车挂断了，必须换线。看到老奶奶恳切的眼神，用户需求一定要满足，借助手机微弱照明宋志华把皮纤进行布放熔接，看到网络通了，孙女高兴地跳了起来，“今天老师布置的

作业能做完了。”宋志华刚把手头的事处理完，就看见奶奶端了满满一碗鸡蛋面过来，说：“今天真是感谢你，小伙子把面吃了。”宋志华婉拒了老奶奶的热情款待。最后奶奶拉着宋志华的手说：“要不是你，明天孙女就要挨老师批评了。”

宋志华说：“我是中国电信服务工作人员其中的一员，始终坚持着用自己的实际行动实践‘用户至上、用心服务’，让用户真正感受到‘满意服务、十分信赖’。”他用行动认真践行中国电信“以人民为中心”的服务宗旨，落实“好服务，更随心”举措，体现了中国电信“服务型、科技型、安全型”企业品牌价值。



数智随心 关爱随心
消费随心 网络随心
便捷随心 安全随心

服务监督电话
19907240724

